
 

Sunrise-neuleshortsit 

2125–4 Viking Björk 

Koko: XS (S) M (L) 
Vyötärön ympärys: 80 (90) 99 (109) cm 

Lanka: Viking Björk (50 % puuvilla, 50 % bambuviskoosi, 50 g = 147 m) 
Lankavaihtoehdot: Viking Fröya (80 % villa, 20 % nylon, 50 g = 150 m), Viking Alpaca Liten Storm (40 % alpakka, 
40 % merinovilla, 20 % nylon, 50 g = 175 m) 

Huom! Langanmenekki voi poiketa eri lankavaihtoehtojen välillä. 
 
Langanmenekki: 
Valkoinen (500) 4 (4) 5 (5) kerää 
 
Puikot: pyöröpuikot 2,5 ja 3 mm (60-80 cm) sekä sukkapuikot 2,5 ja 3 mm 
Muut tarvikkeet: 4 silmukkamerkkiä, n. 160 cm pitkä nyöri vyötärölle 
Neuletiheys: 25 s sileää neuletta 3 mm puikoilla = 10 cm 
Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, vaihda 
ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Bjork-50g-Viking/ekauppa/pVGBJ/
https://www.lankamaailma.fi/Froya-50g-Viking/ekauppa/pVGF/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Liten-Storm-50g-Viking/ekauppa/pVGALS/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001


Ohjeesta 

Shortsit neulotaan alhaalta ylöspäin pyörönä, lukuun ottamatta lahkeiden reunuksia, jotka neulotaan tasona. 

Ensin neulotaan molemmat lahkeet valmiiksi, jonka jälkeen ne yhdistetään shortsien yläosaa varten samalle 

puikolle. Shortsien yläosaan tehdään takakappaleen korotus. Yläreuna käännetään lopuksi kaksin kerroin 

nurjalle ja taitteen sisään pujotetaan pitkä nyöri kiristämistä varten.  

 

Oikea lahje 

Luo 2,5 mm sukkapuikoille 96 (108) 120 (132) s ja neulo 6 krs ainaoikeaa. Vaihda 3 mm puikkoihin ja neulo 

suljettuna neuleena pitsineuleen kerrokset kaavion mukaan. Jatka sitten neuloen sileää neuletta ja merkitse 

kerroksen ensimmäinen ja viimeinen silmukka silmukkamerkillä (= merkkisilmukat). Lisää 1. krs:lla kahden 

merkkisilmukan molemmin puolin 1 s = kerrokselle tulee 2 s lisää. Toista tällaiset kavennukset n. joka 6. krs, 

kunnes työssä on tehtynä yhteensä 4 lisäyskertaa. Jatka sitten lisäyksiä joka 4. krs yhteensä 2 (3) 4 (5) kertaa ja 

tämän jälkeen vielä joka 2. krs yhteensä 2 kertaa = 112 (126) 140 (154) s. Jätä työ odottamaan ja neulo toinen 

lahje samalla tavoin. 

 

Vyötärö 

Neulo kummankin lahkeen silmukat samalle 3 mm pyöröpuikolle seuraavasti: neulo ensin toisen lahkeen 112 

(126) 140 (154) s, luo 2 uutta silmukkaa, neulo toisen lahkeen 112 (126) 140 (154) s ja luo 2 uutta silmukkaa  

= 228 (256) 284 (312) s. Luodut silmukat etu- ja takakappaleen keskellä ovat merkkisilmukat (merkitse nämä s:t 

silmukkamerkeillä), joiden molemmin puolin tehdään kiilakavennukset. Neulo 1 krs sileää neuletta suljettuna 

neuleena ja aloita seuraavalla krs:lla kiilakavennukset: neulo sileää neuletta, kunnes etukappaleen 

merkkisilmukoita edeltää 2 s, nosta 1 s neulomatta, 1 o, vedä nostettu s neulotun yli, neulo merkkisilmukat o, 2 o 

yhteen. Tee vastaavat kavennukset myös takakappaleella = kerrokselta kaventuu 4 s. Toista tällaiset 

kavennukset joka 4. krs, kunnes työssä on tehtynä yhteensä 7 (8) 9 (10) kavennuskertaa = 200 (224) 248 (272) s. 

Neulo sitten sileää neuletta, kunnes työn korkeus on lahkeiden yhdistämiskohdasta mitattuna 19 (21) 23 (25) cm.  

Tee seuraavaksi takakappaleen korotus: neulo kerroksen alusta sileää neuletta takakappaleen 

merkkisilmukoihin ja niiden jälkeen vielä 7 s. Käänny ja neulo 17 s nurin. Käänny ja neulo tästä eteenpäin 

jokaisella kerroksella 7 s enemmän edellisestä käännöskohdasta laskettuna. Tee käännökset kummassakin 

sivussa yhteensä 6 (7) 7 (8) kertaa. Neulo sitten 1 krs sileää neuletta kaikilla silmukoilla. Kavenna seuraavalla 

krs:lla työstä tasaisin välein 16 (20) 24 (28) s. Neulo 2 cm sileää neuletta, sitten 1 krs seuraavasti: neulo sileää 

neuletta, kunnes etukappaleen merkkisilmukoita edeltää 6 s, päättele seuraavat 2 s, neulo 10 s, päättele 

seuraavat 2 s, neulo sileää neuletta krs loppuun. Luo seuraavalla krs:lla pääteltyjen silmukoiden tilalle 2 uutta 

silmukkaa. Neulo sitten 1 cm sileää neuletta, 1 krs nurin (= taitereuna), vaihda työhön 2,5 mm pyöröpuikot ja 

neulo 12 krs sileää neuletta. Päättele silmukat. 

 

Viimeistely 

Taita yläreuna taitereunan kohdalta 

kaksin kerroin työn nurjalle puolelle 

ja ompele reuna kiinni. Pujota n. 160 

cm:n pituinen nyöri vyötärökujaan 

etureunan aukoista ja tasaa nyörin 

päät yhtä pitkiksi solmimista varten. 

Ompele haarasaumat. Ompele 

lahkeiden ainaoikein-reunusten 

sivusaumat. 

 

 

Malli ja ohje: Gerd Auestad / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, 

www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 
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12 s:n mallikerta toistuu


